



## Compte-rendu du Conseil de Quartier Plateau du 9/03/2023

Présents : A.M Leseney, V. Sanson, G. Remones, M. Mazières, I. Leblic, J. Poulain, G.Soubrillard, S. Guillemain, E. Struzinska

Invité : Didier Bernateau

Excusés : G. Allais, G. Pinot, C. Pinot, F. Moret, H. Bernard, P. Brand, C. Gaudin

### **1. Passerelle du Cambodge, accessibilité et ascenseur souvent en panne :**

**Un courrier**, rédigé par deux des conseillers, **va être envoyé au Président de la Cité Universitaire.**

### **2. Collectif RER :**

Rappel : le rapport du Bureau d'étude (payé par la région) qui avait été présenté en mairie le 7/12/2022, était incomplet, décevant et avait été critiqué par les Gentilléens présents.

Une nouvelle rencontre a eu lieu jeudi 9/03 en sortie sud de la gare, étaient présents P.

Tordjman pour la mairie, G. Remones et AM Leseney, Laurence Cohen pour le Collectif RER, et des représentants de l'EPT : le Président M. Leprêtre, son adjoint et des administratifs.

Objectif : réaliser une vision encore plus politique du projet afin de le défendre efficacement. A notre demande le « retournement de la gare » en sortie sud va être étudiée..

Un premier jet sur les différentes options de couverture du RER (zonage) a été présenté, il doit être retravaillé vers un avant projet.

Une prochaine réunion aura lieu début avril.

M. Bernateau, nouveau Gentilléen, ingénieur et expert en aménagement urbain, suggère d'étudier un projet plus ambitieux, qui s'étendrait plus loin sortie Sud et pourrait faire l'objet d'un travail d'étudiants.

### **3. Sortie Nord du RER :**

Le Département va agrandir le trottoir de la sortie principale du RER, il est prévu de le goudronner. Le goudron, surtout quand il est noir, absorbe et retient la chaleur, il imperméabilise les sols, il est de moins en moins utilisé et fortement déconseillé. **Nous demanderons par courrier de le remplacer si possible par des pavés.**

### **4. A propos du jardin Kleynhoff (projet élu au Budget Participatif) :**

Une douzaine d'arbres fruitiers vont être plantés en cette fin d'hiver, le grillage intérieur autour des jeux sera supprimé, de nouveaux bancs seront installés, accès aux toilettes pour les enfants et usagers du jardin, installation d'un point d'eau extérieur... Un nouveau rdv pour l'aménagement est prévu sous peu.

**Vos suggestions seront bienvenues...**

5. **Poubelles débordantes et sans couvercle:**

**Un rdv est programmé** avec les responsables de la mairie à propos des poubelles de certains commerces, trop petites et débordantes, souvent sans couvercles qui enlaidissent et polluent nos rues (PVC en particulier) afin que cette situation cesse enfin, et rappeler à l'ordre les habitants qui ne respectent pas la règle de rentrer les poubelles dès que possible après ramassage. C'est la mairie qui est habilitée à verbaliser le non-respect de cette règle. Suggestion aux habitants d'un participant au CDQ : contacter massivement par téléphone le prestataire au ramassage poubelles de l'EPT pour qu'il intervienne aussi de son côté (pour le remplacement des poubelles abimées ou sans couvercles, imposer des bacs plus grands aux commerçants) et accentuer ainsi la pression.

6. **Balade urbaine de printemps sur le Plateau avec le responsable EPT des espaces verts :**

Pour les arbres de nos rues : - repérer les arbres remarquables, comment et quand remplacer les arbres morts ? Quelles essences choisir ? Quand les tailler ? Autres questions ?

DATE : **Samedi 15 avril (à confirmer)**

7. **Rue Pasteur : améliorer la visibilité des chicanes ?**

Proposer une peinture fluorescente ?? **une lettre va être envoyée..**

**PROCHAIN CDQ PLATEAU**

**JEUDI 6 AVRIL 2023 à 20H30**

**Salle Marcel Paul, 17 rue R. Lefèbvre**